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 الباب الرابع
 عرض البيانات وتحليلها

 
في " balon bertanya" تقدم هذا الباب نتائج البحث عن فعّالية الألعاب اللغوية 

تعليم اللغة العربيّة لترقية مهارة القراءة لدى الطلاب في الفصل الخامس بمدرسة تمرين 
وتغرض الباحثة عن . الصبيان الإبتدائية التابعة لجمعية نهضة العلماء فلادين جكولا قدس

تمرين الصبيان فلادين جكولا قدس و دراسة مهارة  لمدرسة الإبتدائيةاالصورة العامة 
 :القراءة وتوصف البيانات لإنتاج البحث واختبار الفرضية والبحث عنه، وهو كما يلي 

تصوير العام عن المدرسة الإبتدائية نهضة العلماء تمرين الصبيان فلادين  . أ
 جكولا قدس

 ة المدرسةهوي .1
 المدرسة الإبتدائية تمرين الصبيان :   إسم المدرسة

 فلادين جكولا قدس:   العنوان
 فلادين:   القرية

 جكولا:   الناحية
 قدس:   المديرية

 المدرسة تمرين الصبيان : إسم منظم المدرسة
 333055331115:  الرقم

 3333 : بني
  الأهلية : الوضع

 تاريخ التأسيس .2
. قدس تمرين الصبيان فلادين جكولانهضة العلماء  بتدائيةالإ المدرسة تقع

 مرحلة. الإسلاميةتربية الالتي تدير  الإجتماعية المؤسسات هي من واحدة
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تمرين الصبيان فلادين جكولا  نهضة العلماء الإبتدائية المدرسة في ستوياتالم
 . 4فطور حتى  0لدى الطلاب داخل الفصل  .قدس

الأستاذ  مدير المدرسةوكان  الإبتدائية رحلةالمية تربالتحافتت 3333في عام 
عام بعدها. و الأستاذ يوسف( المرهوم)مسعادي و الأستاذ الحاج الإلياس 

 .الساعة 30يصل  1تدرس ابتدأ داخل صباح كلهم ساعة حتى الآن0113
حاصل ملاحظة من هيئة الإسلامى أثر ولد درجة قرية أو دائرة قرية  

ناقص جدّا أثر مسائل مفهم و التربية الإسلامية، لا سيّما ة ، لايزال بالمرّ فلادين
حالة جمعة فلادين جكولا قدس لايزال لم يعى . عن يقرأ و كتابة القرآن الكريم

يقوم مدرسة الإبتدائية في يمشّى يجب أن مثل أمّة الإسلام، موافق جدّا بعد 
 3.نهضة العلماء تمرين الصبيان فلادين جكولا قدس

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                                                 

تدائية نهضة العلماء تمرين الصبيان فلادين جكولا قدس   .0133سبتمبير  5البيانات العامة والوثيقة في المدرسة الإب
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 المدرسة نظام تركيب .3

 1الجدول
 نهضة العلماء تمرين الصبيان فلادين جكولا الإبتدائية لمدرسةل التركيب النظامي

 0133/0133الدراسيسنة  قدس 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

  

نهضة العلماء  الإبتدائية لمدرسةل التركيب النظامي في المكتوبة الأسماء وأما
 المدير من 0133/0133نة دراسة س قدس تمرين الصبيان فلادين جكولا

 0.تىلآل االجدو  ففي ووكلائه

                                                                 
يانات المعلم في المدرسة الإبتدائية نهضة العلماء تمرين الصبيان، فلادين جكولا، قدس  0 أساس التوثيق التي نقلها الباحثة من ب

 .0133 سبتمبير 5

 مؤسسة

 رقيب المدرسة مصلحة الدين مصلحة تربية ثقافة

 رئيس المدرسة

 تنظيم

نهاج التدريسم وسيلة اللوّازم  الطالبين 
 التمهيديّة

 جمعية

 أستاذ فصل

ديوان 
 تلميذ أستاذ
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الإبتدائية نهضة العلماء تمرين الصبيان فلادين مدرسة للي موقع الجغراف .4
 قدسجكولا

الإبتدائية نهضة العلماء تمرين الصبيان فلادين جكولا قدس وقع مدرسة 
رين الصباين ية نهضة العلماء تمئالإبتداكان موقع مدرسة .ريا قدس باطيشارع 
 :كما يليفلادين  

 .قرية تربان:  الجانب الشمالى
 .قرية بولوغ كولون : الجانب الجنوبي
 .قرية كلاليغ:  الجانب الغربى

 5.مليا اقرية سدو   : الجانب المشرقى
 طلابأحوال المعلم وال .5

 أحوال المعلم  (أ 
أحوال المعلمين في المدرسة أكثرهم حصلوا على درجة ليسانيس 

(S1)4.ا على درجة مدرسة العاليّةو أيض 

 2الجدول
 المسئولية الإسم الرقم
 سرجانا مسعان 1
 سرجانا حانذيق 2
 سرجانا سليمان 3
 سرجانا صليحاة 4
 المدرسة العالية بصري 5
 سرجانا ستي سويدة الإسمى 6

                                                                 
 .البيانات العامة والوثيقة في المدرسة الإبتدائية نهضة العلماء تمرين الصبيان فلادين جكولا قدس 5
 .البيانات العامة واوثيقة في المدرسة الإبتدائية نهضة العلماء تمرين الصبيان فلادين جكولا قدس4



53 

 

 سرجانا مسليخة 7
 سرجانا توفيق الرّحمان 8
 سرجانا إسفاريانتى 9

 سرجانا إناّن 11
 سرجانا مفتاح الجنّة 11
 سرجانا زين الدّين 12
 سرجانا ستي إستعانة 13
 سرجانا نهلة الحسنا مرفداة 14
 سرجانا ديةّ نور رحميّة 15

 
 طلابأحوال ال (ب 

هذا تلميذ . سوف يمشى بغير موضوع يعني تلميذيتعلم لا عمليّة
العلماء بطريقة مماثلة مع مؤسسة تربية نهضة شكل جزء مكمّل في تربيّة 

 .تمرين الصبيان فلادين جكولا قدس، في يتعلم لا المطلق من تلميذ
الإبتدائية نهضة العلماء تمرين الصبيان لمدرسةافي  طلابالعدد أما 

. 3تلميذا333هو ف 0133/0133قدس سنة دراسةفلادين جكولا 
إلى  واحدةيعني من الصف  ،صفوف 3وينقسم التلاميذ في هذه المدرسة 

 3:في الجدول الأتي كماهم  وعدد. سةالسادالصف 
  

                                                                 
 .قدس ن الصبيان فلادين جكولاالإبتدائية نهضة العلماء تمريدرسة المفي وثيقة عن عدد التلاميذ  3
 العلماء تمرين الصبيان فلادين جكولا ةالإبتدائية نهضدرسة المأساس على التوثيق التي نقلها الباحثة من بيانات المعلم في 3

 .0133 سبتمبير3قدس 
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 3الجدوال 
 الإبتدائية نهضة العلماءأحوال التلاميذ في المدرسة 

 :قدس فلادين جكولا تمرين الصبيان 
 مجموع بنت ولد الصف الرقم
 54 30 00 الواحد 3
 33 3 33 الثاني 0
 33 3 31 الثالث 5
 31 3 3 الربع 4
 33 3 3 الخامس 3
 33 3 3 السادس 3

 333 مجموع التلاميذ كلهم

 
 :للمدرسة حالة الأرض
 الأوقاف:  حالة الأرض

 0م 333:  مساحة الأرض
 0م1133/3333:  مساحة البناء

 

 عرض البيانات . ب
الخامس لدي الطلاب في الفصل  "balon bertanya "تطبيق التعليم .1

سنة  قدسبمدرسة الإبتدائية نهضة العلماء تمرين الصبيان فلادين جكولا 
 م 2116 -2115 ةدراس

الإبتدائية تمرين إن اللغة العربية هي درس من أهم الدروس بمدرسة 
اللغة  وعُلِّمتيكون تعليم اللغة العربية واحد حصص في الأسبوع، . الصبيان
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 لساعة كلِّ  وفي التدريسِ،ة ساع للقاء كلِّ  وفي الأسبوع، في الواحدالعربية 
 الصف في خاصة المدرسة هذه فياللغة العربية  لمادة المعلم وأما. دقيقة   أربعون

" الفرابي"اللغة العربية  كتابواستخدم  . ليمانس ستاذفهو الأ باعتباطي الخامس
بمدرسة الإبتدائية  balon bertanya اللغة العربية لترقية المهرة القراءةلدى الطلاب 
طلاب في لدي ال" balon bertanya "التعليم.قدس فلادين جكولا نهضة العلماء

 :الخامس بمدرسة الإبتدائية نهضة العلماء تمرين الصبيان خطوات يعنى  الفصل
 .تحصل فرقتين أستاذ مقسوم (أ 
 .يعطى إسم من فرقهم، أو تلميذ يعمل إسم نفسه من فرقهم  (ب 
 .يطلب تلميذين من كلّ فرقة تقدّم أمام الفصل (ج 
بط، و  بعد ذلك ينفخ، ير جماعة تلميذ مذكور يجب أن يتناول بالونات  (د 

يجب أن  على، تلميذبعد انفجار البالونات. برلإسمار أو بالمكسور 
: مثل . الموجود فيهتعليمات  الموجود في بالوناتورق و على اليتحصلّ 

 .غيرهس و غرفة المذكرة و في الحديقة و قراءة في صوراة عن غرفة الجلو 
قة الفوز يكون للفرقة اجابت الأسئلة حسب المعلومات صحيحه أو للفر  (ه 

إذا فرقة لايجب أن أجاب بيان أو .  التي تجب الأسئلة في اسرع وقت
 .متأخر مشّى تعليمات فرقة مذكور ظاهر مغلوب

وأما  .تعطي الخلاصة بعد جميع الفرقة مناقشة نتائج بحث جدليهم المعلمة
لدى  قراءةاللترقية المهارة  " balon bertanya"نتائج من شبه تجريبية عن خطوات 

 :وهي الخامسفي الفصل الطلاب 
 4الجدوال 

 الوقت المشرف خطوات النشاط
 :النشاط الأول .3
لفتح الحصة " السلام"تقول المعلمة   .أ 

 دقائق 31 المعلمة
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 البسملة ليبدأ التعليمتقرأ ثم 
الطلاب بنطق مع تكلم المعلمة  .ب 

 "صباح الخير"
تهدئ المعلمة حالة الفصل و تنشأ  .ج 

 إذا أنت سعيد" باغنيةحماس التعليم 
 "صفك يديك

" غرفة المذكراة"المفردات عن  تعطي .د 
 للطلاب وتشرحها

 ة فرقاتمستوزع الطلاب بخ .ه 
 :نوات النشاط .0

تقوم كل الفرقة ببحث جدلي عن  .أ 
قراءة  بالنظر إلى" غرفة المذكراة"

 .غرفة المذكراة
دلي ثم تشرح كل الجبحث البعد  .ب 

ى خر الفرقة نتائجه والفرقة الا
فهم بحث الذي لم تتسأل عن الم

 عنه
كل الفرقة نتائج ما تشرح  بعد  .ج 

بحث جدليهم تعطي صفك 
 يديهم

 يقةدق 03 المعلمة

 الأخير .5
ما لتذكر  الطلاب المعلمة تدعو .أ 

 هم تعلم نالذي

 دقائق 31 المعلمة
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 الإختبار الطلاب تعطي المعلمة .ب 
 ما الذين تعلمهملتعرف نتائج 

عملية التعليم  بالحمدلة  تختم .ج 
قبل أن " السلام"علمة لموتقول ا

  تخرج الفصل
 

 الخامسلدى الطلاب في الفصل  القراءةمهارة إنجاز الطلاب لترقية  .2
سنة  تمرين الصبيان فلادين جكولا قدسنهضة العلماء  الإبتدائيةبمدرسة
 م 2116 -2115دراسية 

تمرين  "الإبتدائيةبمدرسة  امسانجاز الطلاب في الفصل الخأن ارتفاع  تأكّد
الاختبارات اللغة العربية في الامتحان، مثال   balon bertanya بتنفيذ" الصبيان

الإختبار التمييز بالأرقام  balon bertanya  القراءة يستخدمفي الامتحان مهارة 
والثنائية الصغرى والمضاهة واستخدام الصور والرسوم وإختبار الفهم من خلال 

يستخدم في اختبارات   balon bertanya طريقةالإستجابة الحركية، هذا 
هي قراءة جهرية وإختبارات  قراءة، ويستخدم في مهارة اللقراءةالامتحان مهارة ا

النطق والتكملة ومقابلة وإيحاءات الصورة، وفي مهارة القراءة يستخدم معلم 
إختبار الإستفهام واختبار الإختيار من متعدد  balon bertanya  اللغة العربية

ر ملء الفراغ واختبار مزوجة المحتوى، وفي واختبار الصواب والخطاء واختبا
كتابة الحروف واختبار الإملاء   balon bertanyaيستخدم  قراءةالامتحان 

و  balon bertanyaبين  المقيّدة قراءةواختبار الترقيم واختبار المحاكة واختبارات ال
 امساختبارات اللغة العربية لها مناسبة حتّى انجاز الطلاب في الفصل الخ أهداف
رسة تأكّد إنجاز الطلاب جيد وفي هذه المد. تكون جيد جدا الإبتدائيةبمدرسة 

اختبارات الذي يستخدم أن يجترح الأهداف اختبارات   balon bertanya .جدا
 . اللغة العربية
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قال رئيس المدرسة أنّ الامتحان مهمّة جدا، لأنّ اختبار يستخدم لمعرفة 
 . لمعرفة انجاز الطلاب في درس اللغة العربيةانجاز المدرس في يدرّس الطلاب و 

في مادّة اللغة امس في الفصل الخ الطلاب اليانات لإنجاز الباحثةل و ايتن
 1:العربية من قيمة الطلاب الذي يصنعه أستاذ،وهي كما يلى 

 5الجدول 
 نتيجة من الإختبار القبلي

 نتيجة الإختيار القبلي الإسم الرقم
2درجة  1درجة   

 11 11 د الموئيسأب 3
 33 31 أحمد شيف الله 0
 33 31 أليا زهر الرّوضة 5
 31 13 دافيت فراديفتا أ 4
 31 31 فيرا خير النيدا 3
 31 11 إبراهيم رفسنجانى 3
 33 13 محمح عين اليقين 1
 13 11 محمد نورالأصباح 3
 33 33 نندا ديئز أير لغا 3

 31 31 نيا نوفتا سري 31
 33 31 راقنئة الزه 33
 33 31 رفدا جانوعار أفندي 30
 31 13 رزقا أوليا رمضاني 35
 33 13 وافيق إنداه ميلاني  34

                                                                 
 0133سبتمبير  3كولا قدس جين دملاخطة بمرسة الإبتدائية تمرين الصبيان فلا 
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 31 33 يفلخير رزق النافيع 33
 3033 3331 المجموع
 33،33 13،33 المعدل

 
   الأستاذ:  3درجة 
 الباحثة: 0درجة 

 :السابق فاستطاعت الباحثة أن تقدمت ما يلي الجدولمن 
في الإمتحان القبلي أعلى النتيجة قبل إقامة . ومعدلها وأدناهاالدرجة  أعلى

ونتيجة  13وأما أدناها هي  33 هي balon bertanya" (x₁)"شبه تجريبية 
 . 33،33 معتدلها هي

₁x)=∑₁M(x 

N 
 =3330 

    33   
=85,66  

 6الجدول 
 نتيجة من الإختبار البعدي

 البعدينتيجة الإختيار  الإسم الرقم
 2درجة  1درجة 

 31 31 أبد الموئيس 3
 311 31 أحمد شيف الله 0
 31 31 أليا زهر الرّوضة 5
 311 33 دافيت فراديفتا أ 4
 31 11 فيرا خير النيدا 3
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 33 33 إبراهيم رفسنجانى 3
 311 33 محمح عين اليقين 1
 31 31 محمد نورالأصباح 3
 33 31 نندا ديئز أير لغا 3

 13 11 سري نيا نوفتا 31
 311 31 قنئة الزهرا 33
 311 33 رفدا جانوعار أفندي 30
 33 31 رزقا أوليا رمضاني 35
 31 33 وافيق إنداه ميلاني  34
 311 33 يفلخير رزق النافيع 33

 3411 3513 المجموع
 35،55 31 المعدل

 
 الأستاذ: 3درجة 
 الباحثة: 0درجة 

 :أن تقدمت ما يليالسابق فاستطاعت الباحثة  الجدولمن 
 :ة وأدناها ومعدلهاجأعلى الدر 

 balon "إقامة شبه تجريبية  بعدأعلى النتيجة البعدي في الإمتحان  

bertanya"(x₂)   35،55ونتيجة معتدلها هي 13وأما أدناها هي  311هي. 
₂x)=∑₂M(x 
  N 

    =3411 

       33 

  =93,33 
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في الفترة من   "balonbertanya"م استخداوبالتالي فإن معدل قيمة بعد 
ومنخفضة ثم فإن الخطوة التالية هي العثور على أعلى قيمة أدنى  الإبتدائية

 .مجموعة والطبق الفاصلة
 :وكانت النتائج على النحو التالي

311=H (max)  (القيمة العليا) 

13=L (min)  (القيمة الدنيا) 
H (max) =القيمة العليا 

L (min) =القيمة الدنيا 

والقادم هو العثور على  ،القيمة الدنياو  القيمة العلياالعثور على تم  بعد
 :مجموعة قيمة مع الصيغة التالية

R = H- L+3 

 =311-11+3 
 =53 

 :الأن نعرف مدى قيمة ثم أبحث عن القيمة الفاصلة مع الصيغة التالية
=  RI  

                K  
 I  = الطبقة الفاصلة

 R=  نطاق

 K= مجموع الفصل

 :هي كما يالي( i)قيمة  فإن وبالتالي
I  =31 

      5   
 =6,2 
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ويمكن  1من الحساب أعلاه، والفاصل الزمنى الذي تم الحصول عليه هو
 :رؤيته في الفئات التالية

 7الجدول 
 النوع الفترة الرقم

 جيد جدا  311 - 35 3
 جيد 30 –33 0
 كفاية 33 – 13 5
 ناقص   13 - 10 4
 ناقص جدا 13 – 33 3

جيد لأنه يتم تضمين 35،55أظهرت النتائج المذكورة أعلاه قيمة معدل 
 .33-11في الفترة  "balon bertanya"فيئة 

 : ولمعرفة الإختبار الفرق بين نتيجة الإختبار القبلي و البعدي كما يلي
  ة إختبار للتلاميذ قبل وبعد إقامة شبه تحريبيةجمن در  يار يالإنحراف المع (أ 

balon bertanya”." وأما جدوله كما يلي: 

S₁²= (x-Mex)²  = )3411 -35،55( =3513،31 
(n-1) (3-33    )    34 

S₁ = √ 35،55  
S₂²= (y-Mey)²  = )343 -35،55( =333،31 

(n-1) (3-33    )    34 
S₂ = √31،355=04،3 

مة قبل إقاي ومن المعادلة السابقة فعرفت الباحثة درجة الإنحراف المعيار
 :وهي  ".balon bertanya "شبه تحريبية 

S₁ = √35،55 
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 وهي"  balon bertanya "شبه تحريبية  إقامةبعد درجة الإنحراف المعياريو 
S₂ = √31،355=04،3 

 ولمعرفة (ب 
xyrمن الجدول السابق كما يلي: 

 8 الجدول
Correlations  

  Metode balon 
bertanya 

Maharah 
qiroah 

metodebalonbertanya Pearson Correlation 1 .837
**
 

Sig. (2-tailed)  .000 

N 15 15 

Maharahqiroah Pearson Correlation .837
**
 1 

Sig. (2-tailed) .000  

N 15 15 

**. Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed).  

 
 إختبار الفرق  (ج 

 ايستخدمو أن  نتيجة التلاميذ بعد)بين المتغيرين  لاختبار الفرق
"balon bertanya"  تستخدمها  وأما المعادلة التي. (هيستخدمو أن وقبل

 :يليوهي كما   t-test لحساب درجة الفرق بين المتغيرين فهياالباحثة 

 9 الجدول
Paired Samples Test 

  Paired Differences 

T Df 
Sig. 

(2-tailed) 
  

Mean 
Std. 

Deviation 
Std. Error 

Mean 

95% Confidence 
Interval of the  

Difference 

  Lower Upper 

Pair 1 
Metode balon 

bertanya –  
maharah qiroah 

-1.600 4.171 1.077 -3.910 .710 -1.486 14 .160 

يّة فعال" balon bertanya "ة هي استخدام احثالفرضية التي قدمتها الب
تمرين نهضة العلماء الإبتدائية بمدرسة قراءةهارة اللعاب اللغوية لترقية المالأ

 بقدس الصبيان فلادين جكولا
Dk  =n₁  +n₂ 



31 

 

في تعليم اللغة العربيّة لترقية " balon bertanya"فعّاليةّ الألعاب اللغوية  .3
بمدرسة تمرين الصبيان  مهارة القراءة لدى الطلاب في الفصل الخامس

قدس سنة دراسية التابعة لجمعية نهضة العلماءفلادين جكولا  الإبتدائية
 .م2116 -2115

هذا البحث هو البحث الكمى، الباحثة تستخدم طريقة الاستبيان ونتيجة 
 :أما تجهيز البيانات كما يلي. الإختبار لمعرفة إجابة من فروض البحث

 (Uji Instrumen)البيانات من اختبار الأدوات  (أ 
 (Uji Validitas Instrumen)دوات الأ اختبار الصدق (1

ومتغير مهارة  balon bertanya"(X) "إختبار الصدق من متغير
 :الحصول على النتائج التالية SPSSمع  (Y) قراءةال

 11الجدول 
 balon bertanya"(X)"من متغير إختبار الصدق

 (x)بيان الصدق r table r hitung (x) رقم السؤال
 دقالص 1،351 1،334 3
 الصدق 1،351 1،334 0
 الصدق 1،351 1،334 5
 الصدق 1،353 1،334 4
 الصدق 1،333 1،334 3
 الصدق 1،353 1،334 3
 الصدق 1،351 1،334 1
 الصدق 1،333 1،334 3
 الصدق 1،351 1،334 3

 الصدق 1،353 1،334 31
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 الصدق 1،353 1،334 33
 الصدق 1،333 1،334 30
 الصدق غير 1،410 1،334 35
 الصدق 1،353 1،334 34
 الصدق 1،333 1،334 33
 الصدقغير  1،541 1،334 33
 الصدق 1،3111 1،334 31
 غير الصدق 1،513 1،334 33
 غير الصدق 1،513 1،334 33
 الصدق 1،333 1،334 01

 

 11الجدول 
 (Y) قراءةمهارة ال من متغير إختبار الصدق

 (Y)بيان الصدق r table r hitung (x) رقم السؤال
 الصدق 1،313 1،334 3
 الصدق 1،313 1،334 0
 الصدق 1،353 1،334 5
 الصدق 1،343 1،334 4
 الصدق 1،353 1،334 3
 الصدق ,1313 1،334 3
 الصدقغير  1،415 1،334 1
 الصدق 1،313 1،334 3
 الصدقغير  1،511 1،334 3



30 

 

 الصدقغير  ,1033 1،334 31
 صدقال 1،343 1،334 33
 الصدقغير  1،143 1،334 30
 غير الصدق 1،131 1،334 35
 الصدق 1،301 1،334 34
 الصدق 1،313 1،334 33
 غير الصدق 1،313 1،334 33
 الصدق 1،343 1،334 31
 غير الصدق 1،435 1،334 33
 غير الصدق 1،353 1،334 33
 الصدق 1،313 1،334 01

 
 ( Uji Reliabilitas) اختبار الثبات (2

ومتغير مهارة  balon bertanya"(X)"إختبار الثبات من متغير
 :نجاح الحصول على النتائج التالية SPSSمع (Y) قراءةال

 12جدولال

 balon bertanya("X)"إختبار الثبات من متغير

Reliability Statistics 

Cronbach's 
Alpha 

Cronbach's 
Alpha Based 

on 
Standardized 

Items N of Items 

.792 .792 20 
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 13الجدول 

 (Y) قراءةمهارة ال إختبار الثبات من متغير

Reliability Statistics 

Cronbach's 
Alpha 

Cronbach's 
Alpha Based 

on 
Standardized 

Items N of Items 

.867 .875 20 

 
 balon "يعرف من الجدول أن نجاح متغير من متغير

bertanya"(X )ةقراءمهارة ال متغير (Y)  قيمةAlpha Cronbach’ (X )
، فلذلك كان متغيران من 331أعلى من  ،331:(Y)و 1،130: 

 .مثبتين( Y) قراءةمهارة ال ومتغيرbalon bertanya"(X ) "متغير
 (Uji Asumsi Klasik) إختبار إفتراض التقليدي (ب 

 (DataUji Normalitas) سوي البياناتاختبار  (3

ع أم يعرفة هل البيانات توز لم السويالباحثة اختبار  تستخدم
 الباحثة  تأما لمعرفة توزيع البيانات التي تم الحصول عليها فاستعمل.لا

bentuk Test of Normality Kolmogorov Smirnov إن كان : بضوابط
البيانات  (0,05) 1،13أكبر من  (Signifikansi/ SIG)نمرة ذو مغزى 

أصغر  (Signifikansi/ SIG)وإن كان نمرة ذو مغزى . سوي ةالتوزيعي
 .سويغير ةالبيانات التوزيعي (0,05) 1،13من 

 14ل جدو ال
One-Sample Kolmogorov-Smirnov Test 

  Metode 
Balon 

bertanya 

Maharah 
Qiro’ah 

N 15 15 

Normal Parameters
a
 Mean 61.27 62.87 

Std. Deviation 7.216 7.367 

Most Extreme Differences Absolute .126 .280 
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Positive .115 .280 

Negative -.126 -.233 

Kolmogorov-Smirnov Z .488 1.085 

Asymp. Sig. (2-tailed) .971 .190 

a. Test distribution is Normal.   
 

 /Signifikansi))ذو نمرة مغزى (X) السابق مستقل من الجدول 

SIG 1،313  سوي ةالتوزيعيالبيانات  (0,05) 1،13أكبر من .
من  أكبر 331.(Signifikansi/ SIG)ذو نمرة مغزى (Y) ومستقل 

 .سوي ةالبيانات التوزيعي (0,05) 1،13

 (DataUji Linieritas)مستقيم البياناتاختبار  (0

البيانات فهو إن كانت علاقة متغير تابع ومتغير مستقل مستقيم 
لتعيين كل من  هذه الخطوة. المعين متغير مستقل range في مستقيم

أم  تابعالمتغير لل مستقيم له ارتباط ستقلالمتغير المتغيرين، هل أن الم
التحليل الإنحذار المستقيم  بطريقةلتعيين وهذا الإختبار هو شرط . لا
(Analisis Regresi Linier ). 

: كما يلي  بضوابط SPSSإختبار المستقيم تستخدم الباحثة  وفي
 العليا، فالبيانات مضمون في فصيلة إن كان خطوط نتّجه إلي يمنى

وإن كان خطوط لا نتّجه إلي يمنى العليا، فالبيانات مضمون . المستقيم
 .في فصيلة غير المستقيم

  



33 

 

 15الجدول 

 
جدت الباحثة خطوط نتّجه إلي يمنى وو SPSS تستخدم الباحثة 

 .المستقيمالعليا، فصارت البيانات مضمون في فصيلة 
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 نات البحثبيا (ج 
 بيانات من متغير المستقل (1

 (x) متغير
 16الجدول 

 المجموع
 الرقم سؤال نمرة

01 33 33 31 33 33 34 35 30 33 31 3 3 1 3 3 4 5 0 3  
33 4 0 5 4 4 4 0 5 0 4 5 5 0 4 5 0 5 0 5 4 3 
33 4 0 5 5 4 4 4 5 4 5 0 5 5 4 5 4 4 4 4 4 0 
44 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 
35 4 5 0 5 4 5 4 4 5 0 5 5 0 4 5 4 5 5 0 4 4 
33 4 0 5 5 4 0 5 0 0 5 4 4 4 5 0 5 0 4 0 5 3 
31 4 0 5 0 4 0 0 4 5 0 0 5 4 4 4 0 5 0 5 4 3 
33 4 0 4 5 4 0 4 0 4 0 4 0 4 0 4 0 4 0 4 0 1 
31 4 5 4 5 0 4 0 0 5 0 4 0 5 0 5 4 4 5 0 4 3 
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33 4 0 5 5 4 0 5 0 4 5 0 5 5 0 0 5 0 0 4 0 3 
13 4 5 0 4 5 4 5 4 5 5 5 4 4 4 5 4 4 4 4 4 31 
33 4 5 0 5 4 5 4 5 4 0 5 5 5 4 5 4 5 5 0 5 33 
11 4 0 4 0 4 4 0 4 0 4 0 4 4 4 4 4 4 4 4 4 30 
33 4 0 4 0 4 4 0 4 0 4 0 5 4 4 4 0 5 4 4 4 35 
33 4 5 0 4 5 5 4 4 5 5 0 5 4 4 5 4 4 4 4 4 34 
33 4 0 5 0 4 0 5 0 0 4 0 0 4 0 4 0 4 5 0 0 33 

 جملة 33 53 44 43 33 43 44 43 45 45 41 44 31 43 41 43 43 43 43 31 333
 balonبطريقة "من استخدام ( Range)والمدى ( Mean)بناء على جدوال التوزيع السابق فتحسب الباحثة قيمة المعدل 

bertanya"بالرمز التالي قدستمرين الصبيان فلادين جكولا نهضة العلماء لإبتدائيةاسة ر دبم: 
Me=∑ Xi 

N   

= 9 9 

  1 
    =16،  
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 بيانات من متغير تابع (2
 (y)متغير

 17الجدول 

 المجموع
 الرقم سؤال نمرة

01 33 33 31 33 33 34 35 30 33 31 3 3 1 3 3 4 5 0 3  
31 5 0 4 5 0 5 4 0 5 4 5 0 5 0 4 5 0 4 5 4 3 
33 4 5 4 4 5 4 5 4 4 4 4 4 0 5 4 0 5 4 4 0 0 
43 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 5 5 5 5 5 4 5 4 5 5 
33 4 5 0 4 4 0 4 0 4 0 5 4 5 4 0 0 5 0 5 4 4 
33 4 5 0 5 4 4 4 5 0 5 5 0 0 5 5 4 4 5 0 0 3 
33 4 4 4 4 4 5 0 5 0 4 0 5 0 4 0 5 5 0 5 4 3 
33 4 5 4 0 4 0 4 4 4 0 4 0 4 0 4 0 4 0 4 0 1 
33 4 5 5 0 0 0 5 4 4 0 4 5 4 4 0 0 5 4 0 4 3 
31 5 0 4 4 4 5 0 5 4 5 0 4 4 4 5 5 5 0 0 5 3 
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13 4 4 4 5 4 4 5 4 4 4 5 4 5 5 5 4 4 5 4 5 31 
33 4 5 0 4 4 0 4 0 4 0 5 5 5 0 5 5 0 0 5 4 33 
13 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 30 
30 4 4 4 4 4 5 0 5 4 4 0 5 0 5 0 5 5 4 0 4 35 
33 5 4 4 5 0 4 5 4 4 5 0 4 5 4 5 4 4 4 4 0 34 
34 4 5 4 0 4 0 4 0 4 4 4 0 4 4 5 4 0 4 0 0 33 
343 

 

 جملة 41 44 41 44 43 43 44 43 44 44 41 35 41 43 43 33 43 33 41 33

 
نهضة سة ر بمد قراءةمن مهارة ال( Range)والمدى ( Mean)فتحسب الباحثة قيمة المعدل بناء على جدوال التوزيع السابق 

 :بالرمز التالي قدس رين الصبيان فلادين جكولاتمالعلماء
Me=∑yi 

N   

= 941 

  1 

    = ،1
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 تحليل البيانات . ج
لدي الطلاب في الفصل الخامس " balon bertanya"تطبيق التعليم تحليل  .1

سنة  قدسنهضة العلماء تمرين الصبيان فلادين جكولا  بمدرسة الإبتدائية
 .م 2116 -2115دراسة 

لدي الطلاب في الفصل الخامس بمدرسة " balon bertanya"تطبيق التعليم 
سنة دراسة  قدسالإبتدائية نهضة العلماء تمرين الصبيان فلادين جكولا 

 :يعني م 0133 -0133
 .أستاذ مقسوم تحصل فرقتين (أ 
 .فرقهم، أو تلميذ يعمل إسم نفسه من فرقهميعطى إسم من   (ب 
 .يطلب تلميذين من كلّ فرقة تقدّم أمام الفصل (ج 
جماعة تلميذ مذكور يجب أن يتناول بالونات بعد ذلك ينفخ، يربط، و   (د 

يجب أن  على ، تلميذبعد انفجار البالونات. لإبرسمار أو كسور بالم
: مثل . وجود فيهالمتعليمات  الموجود في بالوناتورق و على اليتحصلّ 

 .غيرهس و غرفة المذكرة و في الحديقة و قراءة في صوراة عن غرفة الجلو 
الفوز يكون للفرقة اجابت الأسئلة حسب المعلومات صحيحه أو للفرقة  (ه 

أو إذا فرقة لايجب أن أجاب بيان .  التي تجب الأسئلة في اسرع وقت
 .متأخر مشّى تعليمات فرقة مذكور ظاهر مغلوب

 : تاب نيل الرحماواتي أيضافي الك
 .مقسوم تحصل فرقتينأستاذ  (أ 
 .يعطى إسم من فرقهم، أو تلميذ يعمل إسم نفسه من فرقهم (ب 
 .يطلب تلميذين من كلّ فرقة تقدّم أمام الفصل (ج 
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جماعة تلميذ مذكور يجب أن يتناول بالونات بعد ذلك ينفخ، يربط، و   (د 
يجب أن  على ، تلميذاتبعد انفجار البالون. كسور بالمسمار أو لإبر

 .الموجود فيهتعليمات  الموجود في بالوناتورق و على اليتحصلّ 
س و غرفة المذكرة و في الحديقة قراءة في صوراة عن غرفة الجلو : مثل 

 .غيرهو 
الفوز يكون للفرقة اجابت الأسئلة حسب المعلومات صحيحه أو للفرقة  (ه 

لايجب أن أجاب بيان أو  إذا فرقة. التي تجب الأسئلة في اسرع وقت 
 .متأخر مشّى تعليمات فرقة مذكور ظاهر مغلوب

لدي الطلاب في الفصل الخامس " balon bertanya "تحصل مناسب تعليم 
سنة دراسة  قدسبمدرسة الإبتدائية نهضة العلماء تمرين الصبيان فلادين جكولا 

يتحصل "  balon bertanya"بين الكتاب نيلل الرحماواتي،  م 0133 -0133
  .وقت التعليم اللغة العربية سرورمحماس و  تلميذ

تحليل إنجاز الطلاب لترقية مهارة القراءة لدى الطلاب في الفصل  .2
تمرين الصبيان فلادين جكولا نهضة العلماء  الإبتدائية الخامس بمدرسة

 .م 2116 -2115سنة دراسة  قدس
 نتيجة من الإختبار القبلي

 الإسم الرقم
 ختيار القبلينتيجة الإ

2درجة  1درجة   
 11 11 أبد الموئيس 3
 33 31 أحمد شيف الله 0
 33 31 أليا زهر الرّوضة 5
 31 13 دافيت فراديفتا أ 4
 31 31 فيرا خير النيدا 3
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 31 11 إبراهيم رفسنجانى 3
 33 13 محمح عين اليقين 1
 13 11 محمد نورالأصباح 3
 33 33 نندا ديئز أير لغا 3

 31 31 نيا نوفتا سري 31
 33 31 قنئة الزهرا 33
 33 31 رفدا جانوعار أفندي 30
 31 13 رزقا أوليا رمضاني 35
 33 13 وافيق إنداه ميلاني  34
 31 33 يفلخير رزق النافيع 33

 3033 3331 المجموع
 33،33 13،33 المعدل

 
 بعدينتيجة من الإختبار ال

 عديبنتيجة الإختيار ال الإسم الرقم
 2درجة  1درجة 

 31 31 أبد الموئيس 3
 311 31 أحمد شيف الله 0
 31 31 أليا زهر الرّوضة 5
 311 33 دافيت فراديفتا أ 4
 31 11 فيرا خير النيدا 3
 33 33 إبراهيم رفسنجانى 3
 311 33 محمح عين اليقين 1
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 31 31 محمد نورالأصباح 3
 33 31 نندا ديئز أير لغا 3

 13 11 نوفتا سرينيا  31
 311 31 قنئة الزهرا 33
 311 33 رفدا جانوعار أفندي 30
 33 31 رزقا أوليا رمضاني 35
 31 33 وافيق إنداه ميلاني  34
 311 33 يفلخير رزق النافيع 33

 3411 3513 المجموع
 35،55 31 المعدل

 
 ب في الفصل الخامس بمدرسةإنجاز الطلاب لترقية مهارة القراءة لدى الطلا

نتيجية من الإختبار  تمرين الصبيان فلادين جكولا قدسنهضة العلماء  الإبتدائية
ارتفع حتى الطلاب أيضا  جيد جدا والقبلي حتى نتيجية من الإختبار البعدي 

تعليم اللغة العربية بمدرسة الإبتدائية نهضة العلماء لترقية المهارة القراءة حماس 
 . صبيان فلادين جكولا قدستمرين ال

في تعليم اللغة العربيةّ " balon bertanya"فعّاليةّ الألعاب اللغوية تحليل  .3
بمدرسة تمرين  لترقية مهارة القراءة لدى الطلاب في الفصل الخامس

فلادين جكولا قدس سنة  الصبيان الإبتدائية التابعة لجمعية نهضة العلماء
 .م2116 -2115دراسة 

 18لجدول ا

 X Y x.x y.y Xy لنمرةا

3 33 31 5103 5311 5331 
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0 33 33 4133 4304 4330 
5 44 43 3353 3353 0333 
4 35 33 5333 5433 5131 
3 33 33 5433 5433 5433 
3 31 33 5311 5103 5331 
1 33 33 5103 5103 5103 
3 31 33 5311 5433 5341 
3 33 31 5103 5311 5511 

31 13 13 3143 3134 3353 
33 33 33 5353 5103 5433 
30 11 13 4311 3134 3431 
35 33 30 4533 5344 4130 
34 33 33 4133 4533 4334 
33 33 34 5103 4133 5301 
 33311 33313 33155 343 333 جملة

 :استنادا إلى الجدول أعلاه هو معروف
 X

    
= 333 

2 X=33155   

Y     = 343 2Y=33313    

 2 X
 
= 344333 XY =33311 

 2Y
  

= 335103     N =33 

 (ب)و ( أ)طلب قيمة من  (أ 

=  a .(أ     

 22

2)(



 




XXn

XYXXY
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(33311()333)-(33155()343)a =  
0(33155)-(33155()33) 

35303,5 -.00333a =  

5133,4133- 303,03 
3353 a =  

0050,3333-  
3,433553333313a= 

(. ب  

  







22 xxn

yxxyn
b

 

(343()333)-( 33311()33)b=  

(344333)-(33155()33) 
333433-3133,3b=  
344333-303433 

31b=  
33133- 

 =-533,50 
 :يركب مساومة الإنحدار بالرمز التالي (ب 

YI = a + bx 

X-533,50+3,433553333313Y= 

 Y =3,433553333313+-533,50xومساوة الإنحدار هي 
، ثم قيمة 3بمقدار ( X)والمعنى من معادلة الانحدار أعلاه، بأن إذا كان 

(Y ) أو أي قيمة 1،30زيادة ،(X ) ثم قيمة 31بنسبة ،(Y ) بنسبة
3،0  . 
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 :بالرمز التالي قراءةمهارة الو " balon bertanya"طلب قيمة العلاقة بين (ج 

  

     2222 








YYNXXN

YXXYN
rxy

 
=)33()33311 (-)333()343(   

√{ (344333)- (33155()33) }{ (335103)-(33313()33) } 
311313  -= 333433 

√{ 344333 -  303433 }{ 335103- 303353  } 
= 3331 

√{- 33133 }{33531} 
31=  

√ -33433  
   =41314    

 31043،3 
xyr =1،133  

( y)والمتغير الثانى ( x)معامل الارتباط بين المتغير الأول  إذا
وأنّ معامل الارتباط من الحساب أكبر من القيمة فى جدول  1،133هو

فالفرضية فى هذا . الارتباط فالحاصل أنّه كان الارتباط ذا دلالة مقبولة
 :وأما جدول الارتباط كما يلى . لبحث مقبولةا

 19الجدول 
 
R 

  المستوى

 البيان

 

  % 3 الفرضية

ذو  1،334 1،133
 دلالة

 مقبولة
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 إحصاء معامل الجسم من متغير المستقل (د 

R( =r2)x 311 % 
( =1،130 )x311% 

=1،3143x311% 
= 31،43 % 

 قراءةمهارة ال( Y)لمتغير "balon bertanya "(X)متغير فعّاليّةوبالتالي فإن 
مرة 43،33 %%=31،43–311%والحساب %.  31،43بلغت

 balon“" (X)خارج المتغير  ىالمتغيرات الأخر  فعّاليّةأخرى هو 

bertanya ولمعرفة صفة الإرتباط أو التأثير بين متغيرين السابقين قامت
 :يليالباحثة بجدول معايير التفسير ليفسر مدى كبرة معامل الإرتباط كما 

 21الجدول 
 rxyمعايير التفسير نتيجة 

 المعايير المسافة الرقم
 ض جدافإرتباط منخ 1،01 – 1،11 3
 ضفإرتباط منخ 1،41 – 1،03 0
 إرتباط مكتفي 1،11 – 1،43 5
 إرتباط مرتفع 1،31 – 1،13 4
 إرتباط مرتفع جدا  311،1 - 33،1 3

 
 الفرضية اختبار (ه 

يرتبط إرتباطا   ”balon bertanya“هي أنّ  الفرضية التى قدمتها الباحثة
 الإبتدائيةدرسة الفصل الخامس بم لدى الطلاب القراءةلترقية المهارة إيجابيا 

والمراد بالإرتباط الإيجابي . قدستمرين الصبيان فادين جكولا نهضة العلماء 
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. هو إذا تغير أحد المتغيرين في إتجاه معين ، يتغير الأخر في نفس الإتجاه
، "balon bertanya "في لدى الطلابقراءة مهارة اللا كلما إرتفعدرجة مث

 . والعكس
الارتباط بين المتغيرين له انّ %  3إستخدمت الباحثة مستوى الدلالة 

ومن الحساب السابق أعرف أنّه كان معامل الارتباط %. 1،343 درجة
 ارتباطا إيجابيا نحو 

اط لمعرفة الدلالة فى معامل وقابلت بين معامل الارتباط وجدول الارتب
فى جدول الارتباط تدل على أنّ قيمتها فى 33وأما درجة الحرية . الارتباط

إن كان معامل الارتباط من الحساب أكبر من 1،334هي %  3المستوى 
. مقبولةدلالة اط فالحاصل أنّه كان الارتباط ذاالقيمة فى جدول الارتب

الألعاب ة اليّ نى أنه وجود فعّ والمع. فالفرضية فى هذا البحث مقبولة
 .في الفصل الخامس لدى الطلاب قراءةمهارة ال"balon bertanya"اللغوية

لأن القيمة في الميئة تدل على . في هذا البحث مكتفي فعّاليّة
متنوعا  طريقةبناء على ذلك، ينبغي المعلمة أن تستعمل %. 1،3143

 .   نجاح التعليمليحث الطلاب في التعليم بالجد ليحصلوا الطلاب 
   


